

日本同盟基督教团宣教 130 周年纪念宣告

前言

在庆祝宣教 130 周年之际，日本同盟基督教团的教会、牧师和所有信徒，在此重新宣告我们的献身，赞美圣父、圣子和圣灵，并盼望主耶稣的再临和神国的完成。

我们的过去

日本同盟基督教团始于 1891 年 11 月 22 日，当时来自北美斯堪的纳维亚联盟的 15 名传教士在横滨登陆。感谢主将福音托付给我们，呼召我们致力于宣教大使命，赋予我们响应呼召的意愿和热情，并使我们同心合一地事奉。

我们作为“悔改过去战争合作和拜偶像的罪、直到世界末了都要持守对基督的信仰”¹的人，在神面前悔改自己的罪责。

我们教团是为了“在‘圣经信仰、宣教合作和合议制’一致的基础上，以圣灵的能力回应基督的大使命，并荣耀上帝”而存在的。直至今日，我们一直致力于推进“不惜牺牲、积极开拓传教、建立坚实教会的国内宣教和以‘日本、亚洲、乃至世界’为目标的海外宣教，将福音传至地极”²。

坦率地说，我们至今还没能完成宣教的使命，但仍感谢主使用我们做他救赎的工作，并让我们结出许多果实。

我们的现在

神以爱创造的这个世界正在罪恶与苦难中受伤、呻吟。按照神的形象被造的人类因罪而失去了神的形象，并变得无法爱邻舍，也无法正确地治理世界。因此，世界各地都在树立隔阂的高墙，而且隔阂还在不断蔓延，并且所有领域都暴露出冲突、分歧和差距。

在 2011 年 3 月 11 日发生的东日本大地震以及之后的各地灾难使我们有机会重新审视在这个时代的宣教和事奉方法。2019 年至 2020 年的天皇更替则让我们反思，在这个国家里，承认只有耶稣基督才是主的信仰到底意味着什么。而现在，身处新冠肺炎³在全球蔓延的漩涡中，我们不得不再次思考自己的生活方式和教会的存在方式，并推动教会做出相应变革。

在这样的现实中，我们仰望爱这个世界的主，并在主的目光的推动下，关注这个世界。我们倾听世人如同没有牧者的软弱之羊的声音，更聆听那寻找迷途之羊的主的声音。

¹ 日本同盟基督教团教宪前文

² 同上

³ COVID-19

我们的未来

在迎接宣教 130 周年的今天，我们愿顺服真正的王耶稣基督，绝不向除他以外的任何人或事物屈膝，只承认他是主，并单单敬拜他。

主说，“起来，我们走吧”⁴，并应许“圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力”⁵。我们愿响应主的呼召，在成就应许的圣灵的差遣下，宣扬主耶稣基督的十字架和复活。

为了带领尽可能多的人归向基督，我们要利用各种方式，抓住一切机会，牧师和信徒齐心协力传扬福音。

我们要超越传统的“国内宣教、国外宣教”的框架，鼓励来自各个民族、语言、世代、职业和社会领域的人悔改，呼召他们回转归向基督。

我们热爱并尊重每一代人的生命，愿与年轻人和儿童共同成长。

我们要通过生活为福音作见证，通过语言和爱的行动来展现神国的价值观，成为当地人民的邻舍并服侍他们。

我们祈祷在饱受暴力和压迫的土地上建立正义与和平。

身为这个世界的管理者，我们意识到自己的责任，并立志正确地治理主所交托的世界，与邻舍和睦共存。

我们作为神的儿女、神国的子民，蒙召把神的祝福带到这个世界，并被差派建立基督肢体的教会、作世上的光和盐。

作为深知现在是“末世”的人，我们殷切盼望主的再来。主啊，我愿你来！

我们的祷告

主啊，您曾对我们说，“起来，我们走吧”。

我们爱您。

我们也爱您所爱的世人和这个世界。

今天我们将自己献给您。

求您今日在此重新差派我们。

奉我们的主耶稣基督的名祷告。

阿们。

日本同盟基督教团 所有牧师和信徒

2021 年 9 月 23 日

⁴ 约翰福音 14 章 31 节

⁵ 使徒行传 1 章 8 节